XI. PANGEA Matematika Verseny 20109. I. fordulé 4. évfolyam

1. Pal kertje téglalap alaku, 15 méter hosszu és 7 méter széles.
Hany métert tesz meg Pal, ha kdrbesétalja a kertjét?

A)37m B)22m C)30m D)44m E)105m

2. Addm hdrom baratjaval kozdsen a kis kockakbdl nagyobb
kockakat szeretne épiteni.

Hany kis kockara lesz szikséglik, ha mindenki 20 darab, az
abran lathatd nagy kockat készit el.

A) 80 B)160 C)320 D)640  E)1280
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3. Biciklivel szeretnénk korbemenni a Balaton partjan.
Keszthelyrdl indulunk és ide érkeziink vissza. Az Ut 206 km
hosszu. Hany km-t kell még megtenniink, ha mar két napja uton
vagyunk és eddig naponta 33 km-t bicikliztink?

A) 66 km
B) 33 km
C) 173 km
D) 134 km
E) 140 km

4. Egy tarsasjatékban egy piros és egy fehér dobodkockaval kell
dobni. Az a jatékos kap még egy dobasi lehetGséget, aki ugy
dob, hogy a két kockan a legfellil Iév6 pottyok 6sszege éppen
kilenc. Hanyféleképpen dobhatnak kilencet?

A) 6 B) 5 C) 4 D)3 E) 2
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5. Luca a tengelyes tiukrozés rajzolasat gyakorolta. Az alabbi négy
rajzot készitette el. Hany alkalommal sikerilt helyes abrat
készitenie?

A)O B) 1 C) 2 D)3 E) 4
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6. Tavasszal j6 jaték a sarkanyeregetés. Most még csak almodozni
lehet réla. Az alabbi rajzot informatika 6ran szerkesztette Juli.

Az abra nem méretaranyos. Hany teruletegység a papirsarkany
ezen az abran, ha a terliletegység a szaggatott vonallal rajzolt
négyzetracs egy négyzetének terilete?

A) 32 B) 16 C) 20 D) 22 E) 24
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7. Egy fekete zsdkban azonos méret(i és tapintasu liveggolydk
vannak. A golydk kozil 10 szivarvany szind, 6 zold levélkés és 6
olyan, amiben arany csillagok ragyognak. Legaldbb hany golyot
kell egyszerre kihUzni a zsakbdl, hogy biztosan legyen koztiik
szivarvanyos?

A) 3 B) 17 C) 10 D)12  E)13
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8. Anna és Kata megkérték édesanyjukat, hogy a hianyzé iskolai
felszerelésiiket potoljak. irtak egy-egy listat, mire lenne
szikségik. Anna kért egy Uj hegyez6t, 3 flizetet, 1 radirt és
2 tollat. Kata 4 flizetet, 1 tollat, 2 ceruzat és 2 vonalzét irt a
listara. Anna anyukaja a kozeli kis ,,IRKA-FIRKA” nev(
papirboltban vasarolt. Kata édesanyja a ,MINDENT EGY
HELYEN” bevasarlokozpontban vette meg lanya eszkozeit. Itt
talalod egy tablazatban, hogy melyik tzletben milyen arak

vannak:
toll hegyezé | flizet | radir | vonalzd | ceruza
PIRKA- 90kt | 350Ft | 8OFt | 95Ft | 160Ft | 75 Ft
FIRKA”
_MINDENT
EGY 155Ft | 290 Ft | 75Ft | 105Ft | 180 Ft | 80 Ft
HELYEN”

Kinek az édesanyja fizetett kevesebbet és mennyivel a lanya
eszkozeiért?

A) Anna anyukdja 10 forinttal
B) Kata anyukdja 10 forinttal

C) Ugyanannyit fizettek

D) Anna anyukaja 15 forinttal
E) Kata anyukaja 15 forinttal
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9. Melyik szdm nem megoldasa a nyitott mondatnak?
CCCLXXIV < © < CDXXVI

A)374 B)375 C)416 D)425  E)426

10. A kovetkez6 kivonasban sajnos a két szam kulonbsége rossz.
Ha azonban az egyik szam valamelyik szamjegyét felcseréljik a
masik szam valamelyik szamjegyével, akkor mar helyes lesz a
kiilonbség. Melyik az a két szamjegy, amelyet fel kell cserélni?

, 3 14 |8 |5
A) 6 és3 1 2 17 16
B)6éS4 6 2 4 9
C) 7 és3
D) 7 és 4

E) nincs megoldas
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11. Egy osztalyban 25 tanuld van, ahol mindenki jar valamilyen
szakkorre. 16-an uszni jarnak, 13-an pedig f6zni tanulnak. Hany
olyan gyerek van az osztalyban, aki f6zni is tanul és Uszni is jar?

A) 4 B) 3 C)9 D) 12 E)5

12. Egy allatkertbdl egy elefantot, egy zsirafot és egy zebrat kell
elszallitani egy masik allatkertbe. A kamionos tudni szeretné,
hogy mennyi az allatok tomege egylitt. A mérlegre egyszerre
csak két allat fér ra.

Az elefant és a zsiraf egylitt 3493 kg, az elefant és a zebra
egyltt 3136 kg, a zebra és a zsiraf egyttt 1129 kg.
Mekkora egyltt a harom allat tomege?

A) 3779 kg
B) 3789 kg
C) 3869 kg
D) 3879 kg
F) 3889 kg
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13. Egy zoldség-gyimolcs boltban reggel pakoltak ki az arut. A
polc 6sszesen 100 kg arut bir el. Raraktak mar 350 dkg banant,
150 dkg sz616t, 20 kg almat, 7000 g hagymat, 80 dkg
paradicsomot, 4 kg narancsot, 220 dkg citromot, 550 dkg
mandarint. Mennyi krumplit lehet még a polcra tenni?

A) 5 kg

B) 555 dkg
C) 5550 dkg
D) 5550 g
E) 4450 dkg

14. Petit megkérte az édesanyja, hogy mérje meg az étkez6
asztal hosszat, mert terit6t szeretne vasarolni, és csak arra
emlékszik, hogy 1 m széles ez a butordarab. Peti csak az iskolai
kis vonalzojat talalta meg, ami 18 cm hosszu. Azt mondta
anyukajanak, hogy a vonalzé hosszanak nyolcszorosanal 6 cm-
rel hosszabb az asztal. Melyik terit6t vegye meg az édesanyja,

ha azt szeretné, hogy minden oldalon egy picit le is l6gjon az
abrosz?

A) 150 cm X 90 cm
B) 160 cm x 110 cm
C) 150 cm x 100 cm
D) 170 cm x 80 cm
E) 150 cm x 110 cm
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15. Dorka Anyak napjara készil. Negyedoraig tart, amig elmegy a
virdgboltba, ahol 11 percet tolt el. 20 percet sétdl, amig hazaér.
Ezutan siteményt készit. A kokuszgolydkhoz a hozzavaldk
el6készitése 8 percig tart. Osszedllitja a tésztat, majd a golydkat
megformalja fél éra alatt. Edesanyja kdszontésére verssel is
készil, ennek megtanuldsa 40 perc. Mar csak el6késziti az
asztalt, rateszi a viragot, a tanyérokat és a stiteményt. Mindez
6 perc alatt készen is van. Hozza a CD lejatszét, beteszi a
lemezt. Ez 3 perc.

Occse, Milan is késziil. O verset tanul 47 percig és egy
csoddlatos rajzot készit masfél dra alatt.

Ki készlilt tobbet erre a szép lGinnepre?

A) Dorka 7 perccel tobbet késziilt.
B) Milan 7 perccel tobbet készllt.
C) A gyerekek pontosan ugyanannyi ideig késziltek.
D) Dorka 4 perccel tobbet késziilt.
E) Milan 4 perccel tobbet készilt.
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